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РОЛЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ  
НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ 

 
Національна поліція України як один з основних правоохоронних органів відіграє 

важливу роль у забезпеченні національної безпеки. Її діяльність спрямована на запобігання 
та протидію злочинності, охорону прав і свобод людини, а також підтримку публічної 
безпеки та порядку. Національна безпека України – це стан захищеності її суверенітету, 
територіальної цілісності, демократичного ладу, економічної системи, інтересів людини і 
громадянина, суспільства і держави від зовнішніх і внутрішніх загроз. 

Забезпечення національної безпеки вимагає комплексного підходу та співпраці 
різних гілок влади та правоохоронних органів. Національна поліція відіграє ключову роль у 
цьому процесі, виконуючи завдання, спрямовані на запобігання злочинності, забезпечення 
громадського порядку та боротьбу з тероризмом.  

Дослідження ролі Національної поліції як суб’єкта, що забезпечує національну 
безпеку, неможливе без визначення структури її адміністративно-правового статусу. Вчені 
мають різні погляди на категорію «правовий статус», що є предметом постійних дискусій.  

Професор А. Комзюк для визначення правового статусу державного органу 
розглядає його місце в загальній системі виконавчої влади, рівень і форму його правового 
регулювання; визначає межі його компетенції, сферу суспільних відносин, які регулюються 
цим органом, перераховує об’єкти, що підпорядковані йому, з’ясовує коло завдань, які на 
нього покладені, сукупність прав і обов’язків та його посадових осіб при виконанні 
покладених на орган функцій, тобто визначає міру можливої поведінки органу та його 
посадових осіб при виконанні ними своїх функцій (права), а також міру їх обов’язкової 
поведінки [3, с. 56].  

Варто зазначити, що будь-яке з повноважень Національної поліції, які встановлені в 
ст. 23 Законі України «Про Національну поліцію», може бути застосовано для захисту 
національних інтересів України від внутрішніх та зовнішніх загроз. 

Окрім того, стаття 24 зазначеного закону відзначає додаткові повноваження 
Національної поліції: у випадку загрози державному суверенітету України та її 
територіальній цілісності, а також під час відбиття збройної агресії проти України органи та 
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підрозділи, що входять до системи поліції, згідно з законодавством України, беруть участь у 
захисті України, виконують завдання територіальної оборони, забезпечують та реалізують 
заходи правового режиму воєнного стану у випадку його введення на всій території України 
або в окремій місцевості [4].  

Повноваження Національної поліції, які спрямовані на протистояння загрозам 
національній безпеці, включають: вжиття заходів для забезпечення громадської безпеки та 
порядку на вулицях, площах, парках, скверах, стадіонах, вокзалах, аеропортах, морських та 
річкових портах та інших громадських місцях; контроль за дотриманням фізичними та 
юридичними особами спеціальних правил та порядку зберігання і використання зброї, 
спеціальних засобів індивідуального захисту та активної оборони, боєприпасів, вибухових 
речовин і матеріалів, інших предметів, матеріалів та речовин, що підлягають дозвільній 
системі; контроль у межах своєї компетенції, встановленої законом, за дотриманням вимог 
режиму радіаційної безпеки в спеціально визначеній зоні радіоактивного забруднення; 
сприяння забезпеченню відповідно до закону правового режиму воєнного або надзвичайного 
стану, зони надзвичайної екологічної ситуації у разі їх введення на всій території України або 
в окремій місцевості [1, с. 125]. 

Забезпечення національної безпеки України являє собою діяльність державних та 
недержавних підприємств, установ, організацій, а також окремих громадян, спрямовану на 
виявлення та запобігання загрозам безпеці людини, громадянина, суспільства та держави, а 
також на захист території та природного середовища. 

Національні інтереси являють собою вкрай важливі інтереси людини, суспільства та 
держави, реалізація яких сприяє державному суверенітету України, її прогресивному 
демократичному розвитку, а також створенню безпечних умов для життєдіяльності та 
благополуччя її громадян. Загрози національній безпеці включають умови, процеси та 
фактори, які заважають реалізації національних інтересів та створюють загрозу для об’єктів 
національної безпеки. Система забезпечення національної безпеки складається з сукупності 
суб’єктів, сил та засобів національної безпеки, які на основі діючого законодавства та в 
рамках єдиної державної політики забезпечують стабільний розвиток, реалізацію та захист 
національних інтересів [2, с. 270]. 

Отже, ефективність діяльності Національної поліції України значною мірою впливає 
на успішність виконання національних інтересів та стабільність суспільного розвитку. 
Забезпечення правопорядку полягає в процесі гарантування безпечного середовища для 
громадян у їхньому повсякденному житті відповідно до законодавства країни переважно 
шляхом запобігання та протидії правопорушенням, а також вжиття відповідних заходів для 
припинення порушень закону. 

Тому як висновок необхідно зазначити, що національна поліція відіграє вирішальну 
роль у забезпеченні національної безпеки. Її завдання та функції включають в себе не лише 
боротьбу з злочинністю, але й протидію тероризму та участь у взаємодії з іншими силовими 
структурами. Постійне підвищення кваліфікації та співпраця є ключовими компонентами 
успіху в цій важливій сфері. 
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